

Sajtóközlemény

Összefogás a kábítószerbűnözés ellen

2024. november 8.

A 2021-2027-es időszakra vonatkozó Belső Biztonsági Alap Plusz támogatásával a Nemzetközi Oktatási Központ 1,229 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyert a BBA Plusz_3.1.1-24-2024-00001 „Kompetenciafejlesztés a határon átnyúló bűnözés elleni hatékony fellépés érdekében” c. pályázaton, amelynek keretében 2024. november 6-7. között megrendezésre került az Országos kábítószer-ellenes képzés Budapesten. A Rendőrség, a Nemzeti Adó-és Vámhivatal és a Legfőbb Ügyészség állományából száztizenegy bünygyi / ügyészi területen dolgozó szakember vett részt a képzésen.

A pályázat célja a tagállamokban működő bűnüldöző szervek szakember állományának képesség fejlesztése annak érdekében, hogy nagyobb eredményességgel vegyék fel a harcot a határon átnyúló bűnözési formák különböző ágaival szemben.

A Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda a Nemzetközi Oktatási Központ közreműködésével 2024. november 6-7. között megrendezte az Országos kábítószer-ellenes képzést, amely már több éves hagyományra visszatekintő, a szakterületen dolgozó állomány részére rendkívül fontos esemény.

A kétnapos képzés és tapasztalatcsere célja, hogy a szakemberek a kábítószerbűnözés, valamint a szervezett bűnözés elleni küzdelem kihívásait megvitassák, illetve ezekre innovatív megoldásokat találjanak, akár a külföldi tapasztalatok segítségével.

A képzésen a különböző szakterületek – felderítés, vizsgálat, ügyészi szak, bírói szak, vámvizsgálatok, titkosszolgálatok, bünygyi technika, nemzetközi együttműködés – bemutathatják a rájuk vonatkozó novumokat, amelyeket a résztvevők saját eljárásaik lefolytatása során hasznosíthatnak.

Az esemény két napja alatt a különböző szakterületek, mint például a bünygyi technika, vámszolgálatok, titkosszolgálatok, illetve a nemzetközi együttműködés képviselői osztották meg a legújabb módszereket és eszközöket, amelyeket a résztvevők saját nyomozásaik során alkalmazhatnak. A képzés különösen aktuális a kábítószeres bűncselekmények növekvő számának kezelésében és a nemzetközi információcsere bővítésében.

Az előadások témái között szerepelt a kábítószerkereső kutyák bevetési lehetőségei, az Europol szintetikus kábítószerre irányuló munkacsoportjainak tevékenysége, a kiberbűnözés elleni fellépés a darknetes kábítószer-kereskedelem területén, valamint a NAV tapasztalatai a hatékony felderítések során. A résztvevők külön bemutatót láthattak a lefoglalt fegyverekről és azok beazonosítási lehetőségeiről is.

A képzés végén a résztvevők elégedettségüknek adtak hangot, és hangsúlyozták, hogy a megszerzett tudást hasznosítani fogják mindennapi munkájukban. A rendezvény célja a hazai és nemzetközi szakemberek közötti szorosabb együttműködés támogatása, valamint a szervezett bűnözés elleni küzdelem eredményességének növelése.

A képzéssorozat tovább folytatódik, a következő események célja, hogy a hatóságok közötti tudásmegosztás, és a közös megoldások kidolgozása még magasabb szintre emelkedjen, hozzájárulva a kábítószer-bűnözés hatékonyabb visszaszorításához.